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LEGISLATURA. XV — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 3 DICEMBRE 

C C O X L I Y . 

Ju4 

PRESIDENZA, BEL PRESIDENTE BIANGHEEI. 

SOMMARIO. Il presidente jproclama il risultato delle votazioni di ballottaggio fatte ieri e dichiara chè 
riuscirono eletti, per la Commissione del bilancio, gli onorevoli Serena e Damiani ; per la Com-
missione sull'esecuzione della legge sul corso forzoso, gli onorevoli Vacchelli e Franchetti; per la 
Giunta sui deputati impiegati, gli onorevoli Plastino e Filì-Astolfone ; per la Cassa militare, 
Vonorevole Oeymet; comunica poi che il deputato Aventi telegrafa che se fosse stato presente avrebbe 
votato in favore della pregiudiziale Crispi. Seguilo della discussione del disegno di legge 
sull'esercizio delle strade ferrate — Il deputato Baccarini continua il suo discorso interrotto ieri. 
't—: Il ministro di grazia e giustizia dichiara che domani risponderà ad una interrogazione del-
l'onorevole Mariotti G. ~ Il presidente della, Camera comunica un interrogazione del deputato 
MOIÌX al presidente del Consiglio, il quale si riserva di rispondere. = Sull'ordine della discus-
sione fanno brevi osservazioni il presidente della Camera ed, il deputato Righi. 

La seduta comincia alle ore 1.25 pomeridiane. 
Quartieri, segretario, legge il processo verbale 

clella tornata precedente, che è approvato. 

.ci depiliate M e r a 
relativa alla votazione nominale di giovedì. 
Presidente. L'onorevole Aventi ha fatto perve-

nire il seguente telegramma da Cesena: 

" Se fossi stato presente l'altro ieri avrei vo-
tato a favore pregiudiziale Crispi. „ 

Di questa dichiarazione si terrà conto nel pro-
cesso verbale di oggi. 
'.• i > «' Hi[ •• ?? >s * 1 - • •" • i1 

Risnff i ie i i lo i è l l e votazioni ili ballottaggio fatte 

5, Comunico alla Camera il risulta-
meato delle votazioni di ballottaggio fatte nella 
tornata di ieri. 

Votazione dì ballottaggio per la nomina di 
•U 

due commissari della Giunta generale del bi-
lancio. 

Votanti 260 
Ottennero voti : 

Serena 131 
Damiani 119 
Mattei . . . . . . . . 105 
Bertani 68 

Schede bianche 22 — Nulle 7. 
L'onorevole Serena e F onorevole Damiani, 

avendo ottenuto il maggior numero di suffragi, 
sono proclamati commissari della Giunta gene-
rale del bilancio. 

Risultamento della votazione di ballottaggio 
per la nomina di un commissario di sorveglianza 
sull'amministrazione della Cassa militare. 

"Votanti. . . . . . . . . . . . . 261 
Ebbero voti: 

Greymet . . . . . . . 140 
Maj o c c h i . . . . . . . 73 

Schede bianche 48. 


